

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РМФ»

Код ЄДРПОУ 22602774

48100, Тернопільська обл., м. Тербовля, вул. Січових Стрільців, буд. 57. Тел. (0352) 43-38-82

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Галузеве машинобудування» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» галузі знань 13 «Механічна інженерія»

Основним завданням освітньо-професійної програми «Галузеве машинобудування» є формування здатного виконувати складні професійні завдання та обов'язки фахівця із високим рівнем компетентності. Випускники повинні мати необхідні знання, вміння та навички для розробки нових рішень, впровадження технологічних інновацій, проектування та виробництва машин з використанням сучасних методів і технологій.

Розроблена в Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя освітньо-професійна програма спрямована на розробку нових та удосконалення наявних конструкцій різних машин, впровадження прогресивних технологічних процесів, засобів автоматизації і механізації у виробництво, а також на застосування новітніх комп'ютерних технологій на виробництві при проектуванні об'єктів галузевого машинобудування.

Дана освітньо-професійна програма сформована як логічно структурований цілісний комплекс освітніх компонент, спрямованих на досягнення навчальних цілей, необхідних для професійної діяльності.

В ній визначений перелік компонентів, їх логічна послідовність вивчення, а також кількість кредитів ЄКТС, необхідних для їх виконання.

Кожен компонент освітньо-професійної програми передбачає методи контролю, що дозволяють оцінювати засвоєння матеріалу студентами.

В основі освітньо-професійної програми є набір компетентностей, які включають інтегральну компетентність, а також загальні та фахові. Ці компетентності визначають набір знань, вмінь та навичок, які студент повинен засвоїти під час навчання.

Крім того, програма включає програмні результати навчання за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування. Ці результати визначають очікувані досягнення студентів після успішного завершення освітньої програми і охоплюють різні аспекти професійної діяльності в галузевому машинобудуванні.

Освітньо-професійна програма передбачає належний рівень забезпеченості навчально-методичною документацією, матеріалами, та технологіями контролю знань, основою якого є система дистанційного навчання Atutor.

Дана освітньо-професійна програма у повній мірі відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження при підготовці фахівців першого рівня вищої освіти спеціальності 133 Галузеве машинобудування в Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя.

Директор



Смільський В.І.